1. Ogpemutu peanan 6poj A Tako ma Oymae HEIPEKUIHO IPECIUKa-
Bame [ 3amaro ca:

Ron ey Vklim@ )| @y #00),
R { A () = (0,0).

Ila nu je 3a oBakro m3abpano A nmpeciukaBame f u audepeHnyja-
OuMIHO.

2. OpmpenuTu 3anpeMuHy Tejaa OTPAHUYEHOT Ca:

3. IlaTo je mpecnukaBame:

1
f:R*>R f(:v,y,z):x2+§y2—l—z2.

[MoBpm S je mepumuucana ca:
S = ({22)).
Hexka je paBan m TaHreHTHA HA TOBPII S Y TAYKU Y KOjO] OyHKINI]a:
g:S—R g(x,y,z) =2x +y+4z
JOCTUKE MaKCUMYM. O,Hpe,ZLI/ITI/I Ta4YKe Ca CJIUIICOMnOa:

1 1
5:1:2 + Zy2—|—22 =)!

KOje cy HajOnmke M HajyaaJbeHrje Ol PaBHU T.

4. IlaTo je mpeciIuKaBame:
L RXRE R (@1, 0), (22,0)) = 1 = b2l 1=,
((z1, 1), (22, 2)) { ly1] + |y2| + |21 — 22| @1 # 9.
(a) Ilorkazatu ma | 3amaje meTpury Ha R2.
(6) Ommcarum xyrie moaynpeunuka 3 ca mearprMma (0,0) u (1,1).

(n) a su je oBako 3ajaTa MEeTPUKA €KBUBAJEHTHA EyKIMICKO]
Merpunu Ha R2.

(m) Ako ca e o3naunMo EyKanacky MeTPUKY UCIATATU HETIPEKU -
HOCT IIPECIIMKABAMmA:

fi(RLD) = (Rhe)  fla)=u
g:(R%*e)— (R%)) g(x) ==z
5. Mcnuraty KOMIJIETHOCT IPOCTOPA:

(a)
A={feco,1] | f(0)=0}

(6)
B={feC[0,1] | f(0)>0}



